

**ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ ПРИ КОНФЕРЕНЦИИ ПО РАЗОРУЖЕНИЮ ОТ 29 МАЯ
2006 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ КОНФЕРЕНЦИИ,
ПРЕПРОВОЖДАЮЩЕЕ ПОСЛАНИЕ МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ КОНФЕРЕНЦИИ ПО РАЗОРУЖЕНИЮ**

Имею честь препроводить Вам послание министра иностранных дел Российской Федерации Е.П. г-на Сергея Лаврова Конференции по разоружению.

Я был бы признателен Вам за выпуск этого послания в качестве официального документа Конференции по разоружению и его распространение среди всех государств-членов и государств-нечленов участников КР.

(подпись):

Валерий Лоцинин
Посол,
Постоянный представитель
Российской Федерации
при Конференции по разоружению

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Государствам - участникам Конференции по разоружению

Приветствую делегации государств – участников Конференции по разоружению.

Конференция по разоружению – уникальный и незаменимый международный форум, обладающий неповторимым интеллектуальным и профессиональным потенциалом. Она внесла весомый вклад в дело укрепления мира, безопасности и разоружения, разработав важнейшие международно-правовые документы, заложившие фундамент современной мировой системы безопасности и нераспространения оружия массового уничтожения.

Однако достигнутые в прошлом на Конференции результаты не решают полностью проблемы ограничения вооружений и разоружения. Ежегодно принимаемая Повестка дня Конференции наглядно свидетельствует о ее сохраняющейся ключевой роли в решении наиболее актуальных вопросов современности – ядерного разоружения и нераспространения, гарантий безопасности государствам, не обладающим ядерным оружием, предотвращения гонки вооружений в космическом пространстве и других. Россия выступает за максимально полное задействование Конференции для того, чтобы сделать мир более стабильным и безопасным.

Вместе с тем, состояние дел на форуме, не позволяющее начать субстантивную работу, во многом отражает общую ситуацию в мире. В своем послании Федеральному Собранию Российской Федерации 10 мая с.г. Президент Российской Федерации В.В.Путин подчеркнул:

"...на фоне такой острейшей угрозы, как международный терроризм, ключевые вопросы разоруженческой тематики фактически выпали из глобальной повестки, в то время как говорить о конце гонки вооружений преждевременно.

Более того, ее маховик сегодня раскручивается, и она сама реально выходит на новый технологический уровень, угрожая появлением целого арсенала так называемых дестабилизирующих видов оружия".

Приходится сталкиваться и с попытками размыть целостность многосторонних соглашений, ослабить их жизнеспособность. Несмотря на произошедшие кардинальные перемены в мире, далеко не все отошли от стереотипов блокового мышления и предрассудков. Это серьезно мешает находить адекватные и солидарные ответы на общие проблемы. Россия намерена решительно преодолевать эти тенденции.

Отрадно, что Конференция не проявляет самоуспокоенности и в сложной обстановке ищет новые подходы к достижению консенсуса по Программе работы.

У каждого государства – участника Конференции есть свои приоритеты среди вопросов Повестки дня. Считаю, что гармонизировать их можно, договорившись о сбалансированной Программе работы. Конструктивные предложения на этот счет имеются. Ряд государств, включая Россию, уже сделал конкретные шаги навстречу партнерам для достижения компромисса. Призываем и другие страны пройти свою часть пути.

Принимая на себя ответственные обязанности Председателя Конференции по разоружению, Россия настроена всемерно содействовать прогрессу в ее деятельности на благо укрепления мира и безопасности.

Желаю Вам успешной и плодотворной работы.

С.ЛАВРОВ

Москва, 29 мая 2006 года
